Zopakujeme si aj MATEMATIKU  

1. Napíš čísla, ktoré sú o 20 väčšie ako čísla:
	12
	52
	29
	70
	66
	58
	39
	45
	51
	5

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


  
2.Počítaj písomne:
46      30      72      24       50        75        90        41      73      37
21      42      18      36       40      - 21       -23      - 27    - 55    - 28 
 
3. Vyrieš slovnú úlohu, sprav zápis, riešenie, odpoveď:
Katka upiekla v pondelok 38 koláčikov a v utorok 49 koláčikov. Koľko koláčikov upiekla spolu?




4. Porovnaj čísla:
        38     81 	72    72	15    40
        76    75	73    33	97    907

5. Vypočítaj:
       42 + 19 =                               56 – 27  =      

       14 + 61 =                               99 – 58  =  

7. Napíš pod seba a vypočítaj.

    48 + 25 =                            50 + 30 + 20 =    



8. Narysuj dve úsečky AB a CD, ktoré sa pretínajú. 






9. Narysuj úsečku |EF|= 8 cm a úsečku |GH|= 1 dm.






10. Premeň decimetre na centimetre a metre:
5 dm = _______ m                 500 cm =_______ m
8 dm = _______ cm                 20 dm = _______cm
10 dm = ______ m	   8 m =  _______ cm
7 dm = _______ cm                  30 dm = _______ cm
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